



Бывший глава администрации сельского поселения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Шалинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Мескер-Юртовского сельского поселения, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, подозреваемый, будучи главой администрации сельского поселения в 2015 году выдал выписку из похозяйственной книги своему односельчанину с заведомо ложными сведениями о наличии у него земельного участка площадью 2000 кв.м на праве постоянного пользования, что фактически не соответствовало действительности.

При этом подозреваемый лично заверил своей подписью и печатью сельского поселения выписку из похозяйственной книги с ложными сведениями о наличии у односельчанина права



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

на земельный участок.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1648836>